



逛三个网点买三次彩票

信阳一彩民喜中排列五大奖 240 万元



颁奖现场

信阳消息(张 鹏)昨日,信阳体彩传来喜讯,我市固始县的三个网点同时中出排列五大奖,合计奖金240万元,还是一名彩民喜中。

当日上午,体彩信阳分中心兑奖大厅迎来了一位神秘之客,进门就询问:“请问中个几万、几十万的都能在这里兑奖吗?”工作人员接待后为他讲解了兑奖流程,他顺手从包里掏出了一沓中奖彩票,当大家得知这就是那240万元的排列五中奖票时,都很惊讶,居然来分中心就把奖兑了。工作人员仔细验证才知道,中奖票总共13张,每张中奖都不超过30万元,看来投注前就是有准备领奖的自信。他自称是携带“金

陵十三钗”来兑奖,同时还有几张排列三彩票,已在网点兑付。

工作人员在与这位中奖彩民的攀谈中了解到,为了减少兑奖的压力,他专门将票分成了13张单式倍投投注,而且是分三个网点购买,转到哪买到哪,看似很随性却彰显着老彩民的独到经验。据悉,该中奖彩民主攻方向是大乐透玩法,每期都买,采用复式投注,中排列五就是以彩养彩,用中小盘玩法的奖金来补充大盘玩法的投注,可见他是一位充满着智慧的购彩者,大家对于这种购彩理念很是赞赏。

当日,信阳分中心还赶往固始县为同时中出大奖的三个网点进行了隆重的颁奖仪式。三个网点同时领奖

的情况在信阳体彩不多见,其中23929的网点业主吴老板说:“小玩法也能玩出大文章,看来把握机会就能创造财富,只要坚持总是有回报。”

据了解,9月初,我市潢川县23705网点还中出了排列五第16240期排列五大奖200万元。我市体彩最近可谓是大奖连续不断,特别是在传统玩法上更是屡建“奇功”。目前大乐透奖池35亿元,按照以往的中奖年历来,每年的5月至10月都是我市彩民中大奖密集期,此时购彩一定要采取复式投注,多倍投、多追加,一切的梦想有可能就在不经意间实现,毕竟大奖总是爱眷顾有信念,能坚持而有准备的人。

“泳坛夺金”3000 万元大派奖

省体彩中心释放“洪荒之力”



火爆彩市

信阳消息(张 鹏)“好中,好玩,中奖金额高啊!还邀请了全省著名的多位体彩培训师,亲临网点为彩民朋友们指点迷津,还能在现场抽取惊喜好礼。”我市彩民高军高兴地对笔者介绍“泳坛夺金”的玩法。笔者发现我市彩市玩体彩高频“泳坛夺金”非常火爆。

据市体彩分中心工作人员介绍,为回馈广大彩民对中国体育彩票的支持与厚爱,我省省体彩中心已从9月12日起开展“泳坛夺金”

3000万元大派奖,“481”和“283”一起派奖。

本次派奖活动的时间从2016年9月12日起,连续派奖5天,每天派奖88期,派奖奖金共3000万元。如到期奖金未派完,则延续至奖金派完当日最后一期为止。

本次派奖既有彩民们喜闻乐见的老朋友“481”,包括“任二全包”和“三码全包”;也有震撼上市的新朋友“283”,包括“二带一”“三不重”“拖拉机”,以上5种投注方式参与

派奖,最高加奖幅度达22.45%。

据悉,“泳坛夺金”是河南省最热销的彩票品种,其特点是“好选好玩奖金高”,投注灵活,方式多样,乐趣十足,有多种方式可进行投注。

老玩法“481”中有彩民喜闻乐见的“任二全包”“跑一圈”(三码全包)等方式。新玩法“283”虽然上市不久,但已经成为了明星产品,“包2”“包3”,以及即将开通的“胆拖投注”都极大地丰富了彩民们不同的投注需求。新玩法“283”一次开出两组开奖号码,不仅跟“481”一样,都是奖金会翻倍的彩票,并且还能实现买一注号码,能两次中奖的超级大实惠。

本次加奖的5种投注方式均为目前最好选好玩、深受彩民喜爱、最容易中奖的玩法。彩民如购买“三不重”“二带一”“任二全包”“三码全包”等方式,奖金有可能会翻2倍、3倍或4倍,是真正的奖金会翻倍的彩票。尤其在派奖期间,奖金更高更超值。

今晚大乐透 16113 期推荐

小号回归 奇数强势

大乐透:前区:小号回归,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80-100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 16114 期推荐

看好奇号 小号反弹

七星彩本期复式推荐:268-125-589-018-346-135-369
二码:26-15-59-08-34-15-36

老太5加元中大奖 奖金将用于她爱的人

住在加拿大萨斯喀彻温省的一名老太太玛丽·韦尼克,赢得了该省历史上最大的乐透大奖,共6000万加元。

玛丽表示,她某一天早上突然感觉到自己中大奖了,于是她便起床查看自己之前买的乐透彩票。果然,她发现自己获得了LOTTO MAX彩票6000万加元大奖。此时,距离大奖产生已经过去5天了。

据悉,玛丽是在药店买药的时候,发现自己正好有5加元零钱,于是就买了张彩票。“我只有这5加元,我当时在想,如果我能中奖,那就花掉这所有的钱也无所谓!”玛丽说。

对于这笔大奖,玛丽不打算急着去做些什么,她想慢慢计划。但是,有一件事她很肯定,那就是,这笔钱一定会对她爱的人有所帮助。

“这笔奖金意味着,我可以帮助我的家人做很多事情。长久以来,我一直梦想着、祈祷着可以帮助他们。”玛丽表示。

(据新华网)

外域“彩”风